ამბროლაურის  მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს სხდომის
 ოქმი №12
ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11                          
  6  აპრილი 2022 წელი (11:00 სთ)
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N01 დადგენილებით დამტკიცებული „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის“ მე-20 მუხლის პირველი პუნქტის და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის 2022 წლის 18 აპრილის N=0ბ77.77220773 ბრძანების შესაბამისად 2022 წლის 6 აპრილს შედგა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს მორიგი სხდომა.
სხდომას ესწრებოდნენ:

ბიუროს სხდომის თავმჯდომარე - ასლა საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე; დავით ხუციშვილი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის პირველი მოადგილე; ზაალი მეტრეველი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის მოადგილე; დავით გოგსაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის მოადგილე; პაატა მაჭანკალაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ქართული ოცნება - დემოკრატიული საქართველო“ თავმჯდომარე; ბაქარ ბაკურაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯდომარე; თენგიზ გელოვნიშვილი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისიის თავმჯდომარე; სიმონი ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისიის თავმჯდომარე; ელიზბარ კობახიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე; ამირან ლომთაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ერთიანი ნაციონალური მოძრაობის“ თავმჯდომარე; სოსო ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ამბროლაური საქართველოსთვის“ თვამჯდომარე; 
სხდომა დაიწყო: 11:00 სთ. 

სხდომა დასრულდა: 11:30 სთ.

ბიუროს 12 წევრიდან სხდომას ესწრება 11  წევრი. სხდომა უფლებამოსილია შეუდგეს მუშაობას. სხდომის თავმჯდომარემ ბიუროს სხდომა გახსნილად გამოაცხადა და ბიუროს წევრებს  გააცნო დღის წესრიგის პროექტით გათვალისწინებული საკითხები.

დ ღ ი ს       წ ე ს რ ი გ ი:
1. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის ადმინისტრაციული სამსახურის უფროსის ანგარიში 2022 წლის პირველ კვარტალში გაწეული საქმიანობის შესახებ

მომხსენებელი ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე

2. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2022 წლის ბიუჯეტის პირველი კვარტლის შესრულების შესახებ

მომხსენებელი ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე
ბიურომ ერთხმად დაამტკიცა ბიუროს სხდომის დღის წესრიგი.
ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, რომ საკითხები კომისიის მორიგ სხდომაზე განსახილველი საკითხებია, ბიუჯეტის წარმოდგენილი ანგარიშით, ბიუჯეტის შესრულების მაჩვენებლები მაღალია, მხოლოდ მიკრო ავტობუსების შეძენის საკითხი რჩება პრობლემად, რადგან სახელმწიფო შესყიდვების სამსახურის მიერ ნებართის მიღება არ მოხდა, რომ მეორადი მიკრო ავრობუსის შესაძენად შესყიდვა განხორცილებულიყო.
1. მოისმინეს:  ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება  ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის ადმინისტრაციული სამსახურის უფროსის ანგარიში 2022 წლის პირველ კვარტალში გაწეული საქმიანობის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  –11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის ადმინისტრაციული სამსახურის უფროსის ანგარიში 2022 წლის პირველ კვარტალში გაწეული საქმიანობის შესახებ ანგარიში განსახილველად გადაეცეს საკრებულოს კომისიებს და ფრაქციებს, საკითხის განმხილვევლ ძირითად კომისიად განისაზღვროს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისია.
პროექტთან დაკავშირებით კომისიის დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 19 აპრილი. 

პროექტის საკრებულოს სხდომაზე მოსმენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 27 აპრილი.
2. მოისმინეს:  ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2022 წლის ბიუჯეტის პირველი კვარტლის შესრულების შესახებ.
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს:  ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2022 წლის ბიუჯეტის პირველი კვარტლის შესრულების შესახებ ანგარიში განსახილველად გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. ანგარიშის განმხილველ ძირითად კომისიად განისაზღვროს საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია, სამანადატო, საპროცედურო და ეთიკის კომისია, ქონების მართისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისია, სოციალურ საკითხთა კომისია და სივრცით ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია. 

ანგარიშთან დაკავშირებით კომისიის დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 19 აპრილი. 

ანგარიშის საკრებულოს სხდომაზე მოსმენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 27 აპრილი.

ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, რომ ტრანსპორტის პრობლემები არსებობს, მიკრო ავტობუსის შეძენა საჭიროა, რიგგარეშე საკითხების ინიცირებისას განიხილება შაორის მიმდებარედ მიწის ნაკვეთის განკარგვა, რომლის შემოსავალი შეიძლება მივმართოდ ამ პრობლემის მოგვარებას. მან ყურადღება გაამახვილა კომისიების გეგმიურ საკითხზე, სოფლების წყალომომარაგების სათავე ნაგებობების და ქსელის მდგომარეობის შესახებ და მეწყრულ ზონებზე.
ამირან ლომთაძემ დასვა შეკითხვა დრონის შეძენის საკითხი ხომ მოგვარდება? ამ მეწყრული პერიოდების დროს მნიშვნელოვანია. 
ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, რომ უნდა შეიქმნას კომისიები წყლის სისტემების მდგომარეობის შესაწავლის და დასუფთავების მოსაკრებლის მდგომარეობის შესწავლის თაობაზე, რომელშიც საკრებულოს წევრების ჩართულობა მნიშვნელოვანია, დასუფთავების მოსაკრებელი უნდა დაწესდეს სოფლის მოსახლეობისთვის, ასევე წყლის გადსახადი.
ბიუროს წევრებმა ისაუბრეს და იმსჯელეს პრობლემურ საკითხებზე, ახალი მიკრო ავტობუსის შეძენის საჭიროებაზე, წყლის სათავე ნაგეგბობის მდგომარეობის, დასუფთავების მოსაკრებლის დარეგულირების, ტარიფის გადახედვის და შინაური ცხოველების უმეთვალყურეოდ ჰყოფნით გამოწვეულ პრობლემებზე, ამ საკითხზე მიღებული საკრებულოს დადგენილებით განსაზღვრული საჯარიმო სანქციების დაწესების დადაებითად შეფასების და ამ დადგენილების წესების აღსრულების აუცილებლობის თაობაზე.
სხდომის თავმჯდომარემ, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ  საკრებულოს ბიუროს მორიგი სხდომა დასრულებულად გამოაცხადა.

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 

მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე                                                                ასლან საგანელიძე
2

