ამბროლაურის  მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს სხდომის
 ოქმი №29
ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11                          
  7 სექტემბერი 2022 წელი (11:00 სთ)
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N01 დადგენილებით დამტკიცებული „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის“ მე-20 მუხლის პირველი პუნქტის და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის 2022 წლის 24 ივნისის N=0ბ 77.77221752 ბრძანების შესაბამისად 2022 წლის 9 სექტემბერს შედგა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს მორიგი სხდომა.
სხდომას ესწრებოდნენ:

ბიუროს სხდომის თავმჯდომარე -  ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე; დავით ხუციშვილი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის პირველი მოადგილე; დავით გოგსაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის მოადგილე; პაატა მაჭანკალაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ქართული ოცნება - დემოკრატიული საქართველო“ თავმჯდომარე; თენგიზ გელოვნიშვილი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისიის თავმჯდომარე; სიმონი ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისიის თავმჯდომარე; ელიზბარ კობახიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე, ამირან ლომთაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ერთიანი ნაციონალური მოძრაობა“ თავმჯდომარე; სოსო ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ამბროლაური საქართველოსთვის“ თავმჯდომარე; 
სხდომა დაიწყო: 11:00 სთ. 

სხდომა დასრულდა: 11:30 სთ.

ბიუროს 12 წევრიდან სხდომას ესწრება 9 წევრი. სხდომა უფლებამოსილია შეუდგეს მუშაობას. ბიუროს სხდომის თავმჯდომარემ, საკრებულოს  თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ ბიუროს სხდომა გახსნილად გამოაცხადა და ბიუროს წევრებს  გააცნო დღის წესრიგის პროექტით გათვალისწინებული საკითხები.

დ ღ ი ს       წ ე ს რ ი გ ი:
1. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის საფინანსო სამსახურის უფროსის ანგარიში 2022 წლის 01 იანვრიდან 01 სექტემბრამდე გაწეული საქმიანობის შესახებ
მომხსენებელი ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე

ბიურომ ერთხმად დაამტკიცა ბიუროს სხდომის დღის წესრიგი.
1. მოისმინეს:  ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება  ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის საფინანსო სამსახურის უფროსის ანგარიში 2022 წლის 01 იანვრიდან 01 სექტემბრამდე გაწეული საქმიანობის შესახებ

ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, რომ საკითხები საკრებულოს მიერ დამტკიცებული გეგმის შესაბამისადაა წარმოდგენილი, გეგმა-გრაფიკების შესაბამისად მოხდება შესაბამის კომისიებზე განხილვა და ბიუროს მეორე მორიგ სხდომაზე, ბიურო განიხილავს საკრებულოს კომისიების განხილვის შედეგად, კომისიების მიერ წარმოდგენილ შენიშვნებს და წინადადებებს. საკრებულოს კომისიის სხდომებზე განხილვის შემდეგ განიხილება საკრებულოს სხდომაზე შესაფასებლად.
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 9; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის საფინანსო სამსახურის უფროსის 2022 წლის 01 იანვრიდან 01 სექტემბრამდე გაწეული საქმიანობის შესახებ ანგარიში განსახილველად გადაეცეს საკრებულოს კომისიებს და ფრაქციებს, საკითხის განმხილვევლ ძირითად კომისიად განისაზღვროს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია, სოციალურ  საკითხთა კომისია.
პროექტთან დაკავშირებით კომისიის დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 21 სექტემბერი. 

პროექტის საკრებულოს სხდომაზე მოსმენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 28 სექტემბერი.
ასლან საგანელიძემ და ბიუროს წევრებმა ისაუბრა პრობლემურ საკითხებზე, ტურისტულის ცენტრის მიერ წარმოდგენილ ანგარიშში არსებულ ხარვეზებზე, ტენდერებთან დაკავშირებულ საკითხებზე, ხოტევი-ველევის გზის რეაბილიტაციის პროექტის მოწონების, სოფელ ჟოშხის გზის რეაბილიტაციის პროექტის მოთხოვნის და შხივანა-საჩხერის დამაკავშირებლი გზის სამომავლო პერსპექტივებზე. 
სხდომის თავმჯდომარემ, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ საკრებულოს ბიუროს მორიგი სხდომა დასრულებულად გამოაცხადა.

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 

მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე                                                ასლან საგანელიძე
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