ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს 
მეოთხე  რიგგარეშე სხდომის

ო ქ მ ი №01

ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა რაჭის ქ. N11                              21 იანვარი 2022 წელი (11:00 სთ)

[bookmark: _GoBack]	ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს მეორე რიგგარეშე სხდომა მოწვეულ იქნა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N01 დადგენილების - ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის“ მე-20 მუხლის პირველი პუნქტის შესაბამისად, 2022 წლის 18 იანვრის ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერის ზვიად მხეიძის N:76-7622018244 წერილის (რეგისტრაციის ნომრით N:12-77220201-77 თარიღი 20.01.2022წ.) და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის 2022 წლის 20 იანვრის N:11/77220204-77 წერილის და 2022 წლის 20 იანვრის ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის N:ბ77-77220201  ბრძანების შესაბამისად.
	სხდომას ესწრებოდა საკრებულოს  სრული და სიითი შემადგენლობიდან (30 წევრიდან) 25 წევრი: ასლან საგანელიძე, დავით ხუციშვილი, ზაალ მეტრეველი, პაატა მაჭანკალაძე, ბაქარ ბაკურაძე, თენგიზ გელოვნიშვილი, დავით გოგსაძე, სიმონი ჭელიძე, მერაბი ჩიტალაძე, ლევან ჯმუხაძე, ელევნორა ბედენაშვილი, ქრისტინე კობახიძე, ბექა ოშხერელი, ელიზბარ კობახიძე, მაია კაციტაძე, ნათია მარგველიძე, ესმა მაისაშვილი, გიორგი მურუსიძე, ბაკურ სანთელაძე, ნინო ჯოხაძე, ბეჟანი დარახველიძე, ამირან ლომთაძე, ლელა რობაქიძე, ანა გურგენიძე, სოსო ჭელიძე. აგრეთვე სხდომას ესწრებოდა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერის მოადგილე მამუკა ხიმშიაშვილი, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის ეკონომიკისა და ქონების მართვის სამსახურის უფროსი გიორგი გოძიაშვილი, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერის თანაშემწე გიორგი ნატმელაძე, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის სივრცითი მოწყობისა და ინფრასტრუქტურის სამსახურის კეთილმოწყობის განყოფილების სპეციალისტი ეკატერინე ლაშხი, გაზეთი ,,ამბროლაურის მოამბე“ რედაქტორი დალი დარახველიძე.
	სხდომას თავმჯდომარეობდა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე ასლან საგანელიძე.
	ასლან საგანელიძე მიესალმა სხდომის დამსწრე წევრებს, მოწვეულ სტუმრებს და მადლობა მოუხადა საკრებულოს წევრებს მობრძანებისთვის. წარმატებები და ნაყოფიერი მუშაობა უსურვა თითოეულ მათგანს.
ასლან საგანელიძემ დადასტურა კვორუმის არსებობა, დასამტკიცებლად საკრებულოს წარუდგინა

დ  ღ  ი  ს            წ  ე  ს  რ ი  გ  ი  

1. საქართველოს მთავრობის 2019 წლის 20 დეკემბრის N628 დადგენილებით დამტკიცებული „2020-2022 წლების საპილოტე რეგიონების ინტეგრირებული განვითარების პროგრამა“-ს ფარგლებში გამოცხადებულ კონკურსში ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მიერ დასაფინანსებლად წარსადგენი საპროექტო იდეის მოწონების თაობაზე
მომხსენებელი  ზვიად მხეიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერი

2. ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბერის N01 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე
მომხსენებელი დავით გოგსაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე
კენჭისყრის შედეგად მომხრე:25; წინააღმდეგი: არცერთი,  დამტკიცდა დღის წესრიგი.
1. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის ეკონომიკისა და ქონების მართვის სამსახურის უფროსის გიორგი გოძიაშვილის მოხსენება საქართველოს მთავრობის 2019 წლის 20 დეკემბრის N628 დადგენილებით დამტკიცებული „2020-2022 წლების საპილოტე რეგიონების ინტეგრირებული განვითარების პროგრამა“-ს ფარგლებში გამოცხადებულ კონკურსში ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მიერ დასაფინანსებლად წარსადგენი საპროექტო იდეის მოწონების თაობაზე
/პროექტი ოქმს თან ერთვის/
გიორგი გოძიაშვილმა განმარტება გააკეთა პროექტის და იდეის შესახებ, ისაუბრა თუ რა სივრცე მოეწყობა იდეის მოწონების და დაფინანსების შემთხვევაში, ასევე ისაუბრა დაფინანსების წყაროზე.
აზრი გამოთქვა: ასლან საგანელიძემ, ამირან ლომთაძემ, ზაალ მეტრეველმა, ბექა ოშხერელმა, ანა გურგენიძემ, სოსო ჭელიძემ, ელიზბარ კობახიძემ.
პროექტზე განმარტება გააკეთა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერის მოადგილემ მამუკა ხიმშიაშვილმა.
ასლან საგანელიძემ განმარტება გააკეთა 2020-2022 წლების საპილოტე რეგიონების ინტეგრირებული განვითარების პროგრამის ფარგლებში გამოცხადებულ კონკურსში ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მიერ დასაფინანსებლად წარსადგენი საპროექტო იდეის შემუშავების თაობაზე. თუ როგორ და რატომ მოხდა იდეის შემუშავება და წარმოდგენა.
საკრებულოს თავმჯდომარემ, სხდომის თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ კენჭი უყარა საქართველოს მთავრობის 2019 წლის 20 დეკემბრის N628 დადგენილებით დამტკიცებული „2020-2022 წლების საპილოტე რეგიონების ინტეგრირებული განვითარების პროგრამა“-ს ფარგლებში გამოცხადებულ კონკურსში ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მიერ დასაფინანსებლად წარსადგენი საპროექტო იდეის მოწონების საკითხს.
კენჭის ყრის შედეგად მომხრე:25; წინააღმდეგი: არცერთი; (კენჭისყრაში არ მონაწილეობდა ამირან ლომთაძე, ლელა რობაქიძე, ანა გურგენიძე, სოსო ჭელიძე)
გადაწყვიტეს: მოწონებულ იქნეს საქართველოს მთავრობის 2019 წლის 20 დეკემბრის N628 დადგენილებით დამტკიცებული „2020-2022 წლების საპილოტე რეგიონების ინტეგრირებული განვითარების პროგრამა“-ს ფარგლებში გამოცხადებულ კონკურსში ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მიერ დასაფინანსებლად წარსადგენი საპროექტო იდეა.
2. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს  სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარის დავით გოგსაძის მოხსენება ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბერის N01 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე
პროექტი თან ერთვის
დავით გოგსაძემ წარუდგინა დადგენილების პროექტი საკრებულოს.
ასლან საგანელიძემ განმარტება გააკეთა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის რეგლამენტის ცვლილების მიზეზებზე და აღნიშნა, რომ ადგილობრივი თვითმმართველობის კოდექსში განხორციელებული ცვლილების შესაბამისად განხორციელდა რეგლამენტში ცვლილება.
საკრებულოს თავმჯდომარემ, სხდომის თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ კენჭი უყარა ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბერის N01 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე დადგენილების დამტკიცების საკითხს.
კენჭის ყრის შედეგად მომხრე:25; წინააღმდეგი: არცერთი; 
გადაწყვიტეს: დამტკიცდეს ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბერის N01 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე დადგენილება.
სხდომის ოქმს სხდომის აუდიო ჩანაწერი CD დისკზე ჩაწერილი თან ერთვის.
საკრებულოს თავმჯდომარემ, სხდომის თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ სხდომა დასრულებულად გამოაცხადა.


საკრებულოს თავმჯდომარე:                              ასლან საგანელიძე
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