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ო ქ მ ი №11

ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა რაჭის ქ. N11                              30 მაისი 2022 წელი.

	ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს მეთოთხმეტე რიგგარეშე სხდომა მოწვეულ იქნა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N01 დადგენილების - ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის“ მე-20 მუხლის პირველი პუნქტის, 2022 წლის 24 მაისის ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერის, ზვიად მხეიძის N:76-762214436 წერილის (რეგისტრაციის ნომრით N:12-7722144001-77 თარიღი 24.05.2022წ.), ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის ინიციატივის N:11/77221432-77, რეგისტრაციის თარიღი 23.05.2022წ. და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის 2022 წლის 24 მაისის  N:ბ77.7722144001  ბრძანების შესაბამისად.
	სხდომას ესწრებოდა საკრებულოს  სრული და სიითი შემადგენლობიდან (30 წევრიდან) 22 წევრი: ასლან საგანელიძე, დავით ხუციშვილი, დავით გოგსაძე, პაატა მაჭანკალაძე, ქრისტინე კობახიძე, ბაქარ ბაკურაძე, თენგიზ გელოვნიშვილი, ელიზბარ კობახიძე, სიმონი ჭელიძე, მერაბი ჩიტალაძე, ამირან ლომთაძე, სოსო ჭელიძე, ლევან ჯმუხაძე, ბექა ოშხერელი, ნათია მარგველიძე, დავით მიქიაშვილი, მურმან ქველიძე, ბაკურ სანთელაძე, ნინო ჯოხაძე, ბეჟანი დარახველიძე, ანა გურგენიძე, მაკა გოცირიძე. აგრეთვე სხდომას ესწრებოდა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერი ზვიად მხეიძე, მერიის ეკონომიკისა და ქონების მართვის სამსახურის  უფროსის გიორგი გოძიაშვილი, გაზეთის ,,ამბროლაურის მოამბე“ რედაქტორი დალი დარახველიძე.
	სხდომას თავმჯდომარეობდა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე ასლან საგანელიძე.
	ასლან საგანელიძე მიესალმა სხდომის დამსწრე წევრებს, მოწვეულ სტუმრებს,  მადლობა მოუხადა საკრებულოს წევრებს მობრძანებისთვის და აღნიშნა, რომ  26 მასისადმი მიძღვნილი ღონისძიება კარგად ჩატარდა, კიდევ მიულოცა საქართველოს დამოუკიდებლობის დღე, ასევე მიულოცა საქართველოსთვის იორდანიაში წმინდა მიწაზე გარკვეული ტერიტორიის გადმოცემა.
ასლან საგანელიძემ დადასტურა ქვორუმის არსებობა, დასამტკიცებლად საკრებულოს წარუდგინა

დ  ღ  ი  ს            წ  ე  ს  რ ი  გ  ი  

1. ,,შპს ,,ჯი თი ჯი კაპიტალისა (ს/ნ 405307350) და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიას შორის 2020 წლის 15 ივლისს გაფორმებული ,,პირობებით გამოცხადებული აუქციონის“ ხელშეკრულება N06-ით გათვალისწინებული საპრივატიზებო პირობის - არსებულ შენობაში 5 (ხუთი) წლის ვადაში სასტუმროს მოწყობის შესრულების ვალდებულებისგან გათავისუფლებაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერისათვის თანხმობის მიცემის შესახებ
მომხსენებელი ზვიად მხეიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერი
თანამომხსენებელი თამარ ქევანაშვილი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის პირველადი სტრუქტურული ერთეულის, ადმინისტრაციული სამსახურის უფროსის მოვალეობის შემსრულებელი
2. „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოსა და მერიაში შრომითი ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა რაოდენობისა და მათი თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2021 წლის 16 დეკემბრის N99 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე
მომხსენებელი ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე
3. „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს, მერიისა და მუნიციპალური წყალსადენის სისტემის საკომუნიკაციო მომსახურებისთვის ყოველთვიური ხარჯის ზღვრული ოდენობის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 08 დეკემბრის N21 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე
მომხსენებელი ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე
კენჭისყრის შედეგად მომხრე:22; წინააღმდეგი: არცერთი,  დამტკიცდა დღის წესრიგი.
მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერის ზვიად მხეიძის მოხსენება ,,შპს ,,ჯი თი ჯი კაპიტალისა (ს/ნ 405307350) და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიას შორის 2020 წლის 15 ივლისს გაფორმებული ,,პირობებით გამოცხადებული აუქციონის“ ხელშეკრულება N06-ით გათვალისწინებული საპრივატიზებო პირობის - არსებულ შენობაში 5 (ხუთი) წლის ვადაში სასტუმროს მოწყობის შესრულების ვალდებულებისგან გათავისუფლებაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერისათვის თანხმობის მიცემის შესახებ
პროექტი თან ერთვის
ზვიად მხეიძე მიესალმა საკრებულოს წევრებს, მიულოცა 26 მაისი, საქართველოს დამოუკიდებლობის დღე და განმარტება გააკეთა საკითხთან დაკავშირებით. მან აღნიშნა, რომ მუნიციპალიტეტის მიერ მოხდა ყოფილი საავადმყოფოს შენობის განკარგვა, განკარგვამდე მუნიციპალიტეტმა მოახდინა მისი შეფასება და დასკვნა არ მოიცავდა შენობის მდგრადობაზე შეუსაბამობას, შემსყიდველმა ინვესტიციის განხორციელებისთვის მოახდინა ქონების მდგრადობის შეფასება კერძო აუდიტის მიერ და აუდიტის დასკვნის საფუძველზე შენობა არ არის რენტაბელური, რის გამოც უნდა მოხდეს შენობის დემონტაჟი და ახალი შენობის აშენება. მან ამ პრობლემის გამო მომართა მერიას პირობების და ვადის შეცვლის თაობაზე, რის გამოც მოხდა განკარგულების პროექტის მომზადება და საკრებულოს სხდომაზე გამოტანა. შენობის მდგომარეობის შესახებ ინფორმაცია ასევე მიეწოდა იმ ორგანიზაციებს, რომლებიც დანარჩენი შენობის ნაწილშია განთავსებული.
ამირან ლომთაძემ დასვა შეკითხვა, როდესაც მოხდა შენობის განკარგვა მუნიციპალიტეტის მიერ მოხდა მისი შეფასება, მაშინ ვიცოდით, რომ შენობა შესაბამისობაში იყო, ხომ არ სჯობს კიდევ დაუკვეთოთ სამხარაულს შენობის მდგრადობის შეფასება? დავიზღვიოთ თავი და ამის შემდეგ მოხდეს ცვლილების საკითხზე გადაწყვეტილების მიღება, რადგან შესაძლოა შემსყიდველს კერძო აუდიტთან გააჩნდეს სუბიექტური დამოკიდებულებები. 
საკითხთან დაკავშირებით აზრი გამოთქვეს საკრებულოს წევრებმა ასლან საგანელიძემ, ქრისტინე კობახიძემ, ბეჟან დარახველიძემ, სოსო ჭელიძე, ამირან ლომთაძე, მაკა გოცირიძემ, ანა გურგენიძემ, ბაკურ სანთელაძემ, ელიზბარ კობახიძემ და ასევე ზვიად მხეიძემ.
საკრებულოს თავმჯდომარემ, სხდომის თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ კენჭი უყარა ,,შპს ,,ჯი თი ჯი კაპიტალისა (ს/ნ 405307350) და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიას შორის 2020 წლის 15 ივლისს გაფორმებული ,,პირობებით გამოცხადებული აუქციონის“ ხელშეკრულება N06-ით გათვალისწინებული საპრივატიზებო პირობის - არსებულ შენობაში 5 (ხუთი) წლის ვადაში სასტუმროს მოწყობის შესრულების ვალდებულებისგან გათავისუფლებაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერისათვის თანხმობის მიცემის შესახებ განკარგულების დამტკიცების საკითხს.
კენჭის ყრის შედეგად მომხრე:17; წინააღმდეგი: 4 (ამირან ლომთაძე, ანა გურგენიძე, სოსო ჭელიძე, მაკა გოცირიძე) კენჭისყრაში არ მონაწილეობდა 1 (ბეჟან დარახველიძე); 
გადაწყვიტეს: დამტკიცდეს ,,შპს ,,ჯი თი ჯი კაპიტალისა (ს/ნ 405307350) და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიას შორის 2020 წლის 15 ივლისს გაფორმებული ,,პირობებით გამოცხადებული აუქციონის“ ხელშეკრულება N06-ით გათვალისწინებული საპრივატიზებო პირობის - არსებულ შენობაში 5 (ხუთი) წლის ვადაში სასტუმროს მოწყობის შესრულების ვალდებულებისგან გათავისუფლებაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერისათვის თანხმობის მიცემის შესახებ განკარგულება.
მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორ მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოსა და მერიაში შრომითი ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა რაოდენობისა და მათი თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2021 წლის 16 დეკემბრის N99 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე
პროექტი თან ერთვის
ასლან საგანელიძემ განმარტა, რომ საკრებულოს მატერიალურ-ტექნიკური ბაზის აღწერის და მოვლის მიზნით საჭირო გახდა ხელშეკრულების ერთი თანამშრომლის დამატება, რომელიც უზრუნველყოფს ამ საკითხების მოგვარებას და მერიასთან კომუნიკაციას, ამ მიმართულებით, თუ ტექნიკური პრობლემები შეიქმნება, დაზიანდება კომპიუტერული ტექნიკა, დააყენებს მერიის წინაშე მის მოგვარებას.
საკრებულოს თავმჯდომარემ, სხდომის თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ კენჭი უყარა „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოსა და მერიაში შრომითი ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა რაოდენობისა და მათი თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2021 წლის 16 დეკემბრის N99 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე განკარგულების დამტკიცების საკითხს.
კენჭის ყრის შედეგად მომხრე:17; წინააღმდეგი: 4 (ამირან ლომთაძე, ანა გურგენიძე, სოსო ჭელიძე, მაკა გოცირიძე) კენჭისყრაში არ მონაწილეობდა 1 (ბეჟან დარახველიძე); 
გადაწყვიტეს: დამტკიცდეს „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოსა და მერიაში შრომითი ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა რაოდენობისა და მათი თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2021 წლის 16 დეკემბრის N99 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე განკარგულება.
1. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს, მერიისა და მუნიციპალური წყალსადენის სისტემის საკომუნიკაციო მომსახურებისთვის ყოველთვიური ხარჯის ზღვრული ოდენობის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 08 დეკემბრის N21 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე
/პროექტი ოქმს თან ერთვის/
ეკატერინე ჭიჭინაძემ განმარტა, რომ იმ პირს, რომელიც წინა განკარგულებით დაემატება, დასჭირდება საკომუნიკაციო ხარჯი და ეს ცვლილება აისახა წარმოდგენილ პროექტში.
საკრებულოს თავმჯდომარემ, სხდომის თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ კენჭი უყარა „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს, მერიისა და მუნიციპალური წყალსადენის სისტემის საკომუნიკაციო მომსახურებისთვის ყოველთვიური ხარჯის ზღვრული ოდენობის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 08 დეკემბრის N21 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე განკარგულების დამტკიცების საკითხს.
კენჭის ყრის შედეგად მომხრე:17; წინააღმდეგი: 4 (ამირან ლომთაძე, ანა გურგენიძე, სოსო ჭელიძე, მაკა გოცირიძე) კენჭისყრაში არ მონაწილეობდა 1 (ბეჟან დარახველიძე); 
[bookmark: _GoBack]გადაწყვიტეს: დამტკიცებულ იქნეს „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს, მერიისა და მუნიციპალური წყალსადენის სისტემის საკომუნიკაციო მომსახურებისთვის ყოველთვიური ხარჯის ზღვრული ოდენობის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 08 დეკემბრის N21 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე განკარგულების პროექტი.
ქრისტინე კობახიძემ დასვა შეკითხვა როგორ განისაზღვრა შეხვედრების საკითხები? მოსახლეობასთან გასვლის და შეხვედრის ნაწილში მოიაზრებს.
სხდომის ოქმს სხდომის აუდიო ჩანაწერი CD დისკზე ჩაწერილი თან ერთვის.
საკრებულოს თავმჯდომარემ, სხდომის თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ სხდომა დასრულებულად გამოაცხადა.

საკრებულოს თავმჯდომარე:                              ასლან საგანელიძე
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