ამბროლაურის  მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს სხდომის
 ოქმი №31
ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11                          
  7 ოქტომბერი 2022 წელი (11:00 სთ)
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N01 დადგენილებით დამტკიცებული „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის“ მე-20 მუხლის პირველი პუნქტის და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის 2022 წლის 22 სექტემბერის N=0ბ 77.77222652 ბრძანების შესაბამისად 2022 წლის 7 ოქტომბერს შედგა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს მორიგი სხდომა.
სხდომას ესწრებოდნენ:

ბიუროს სხდომის თავმჯდომარე -  ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე; დავით ხუციშვილი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის პირველი მოადგილე; პაატა მაჭანკალაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ქართული ოცნება - დემოკრატიული საქართველო“ თავმჯდომარე; ბაქარ ბაკურაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯომარე; სიმონი ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისიის თავმჯდომარე; მერაბი ჩიტალაძე - ამბროლაურის მუნციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისიის თავმჯდომარე; ელიზბარ კობახიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე, ამირან ლომთაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ერთიანი ნაციონალური მოძრაობა“ თავმჯდომარე; სოსო ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ამბროლაური საქართველოსთვის“ თავმჯდომარე; 
სხდომა დაიწყო: 11:00 სთ. 

სხდომა დასრულდა: 11:30 სთ.

ბიუროს 12 წევრიდან სხდომას ესწრება 9 წევრი. სხდომა უფლებამოსილია შეუდგეს მუშაობას. ბიუროს სხდომის თავმჯდომარემ, საკრებულოს  თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ ბიუროს სხდომა გახსნილად გამოაცხადა და ბიუროს წევრებს  გააცნო დღის წესრიგის პროექტით გათვალისწინებული საკითხები.

დ ღ ი ს       წ ე ს რ ი გ ი:

1. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის არქიტექტურული ზედამხედველობის სამსახურის ხელმძღვანელის ანგარიში 2022 წლის 01 იანვრიდან 01 ოქტომბრამდე გაწეული საქმიანობის  შესახებ
მომხსენებელი ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე
ბიურომ ერთხმად დაამტკიცა ბიუროს სხდომის დღის წესრიგი.

1. მოისმინეს:  ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება  ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის არქიტექტურული ზედამხედველობის სამსახურის ხელმძღვანელის ანგარიში 2022 წლის 01 იანვრიდან 01 ოქტომბრამდე გაწეული საქმიანობის  შესახებ

ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, რომ საკითხი საკრებულოს მიერ დამტკიცებული გეგმის შესაბამისადაა წარმოდგენილი, გეგმა-გრაფიკების შესაბამისად მოხდება შესაბამის კომისიებზე განხილვა, სადაც მოწვეული იქნება სამსახურის ხელმძღვანელი, რომელიც წარმოადგენს ანგარიშს.  

საკითხის საკრებულოს კომისიის სხდომებზე განხილვის შემდეგ კომისიების მიერ წარმოდგენილ შენიშვნებს და წინადადებები განიხილება საკრებულოს სხდომაზე შესაფასებლად.

ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, ანგარიშიდან ჩანს, რომ ყველა პროექტი დაკონტრაქტებულია, პროექტების შესრულების მაღალი მაჩვენებლის გამო მუნიციპალიტეტს გამოეყოფა დამატებითი თანხები, რაც მნიშვნელოვანი პროექტების განხორცილების შესაძლებლობას მოგვცემს. მან ისაუბრა იმ პროექტებზე, რომლის განხორციელებაც იგეგმება მუნიციპალიტეტის მიერ, ასევე ისუაბრა იმ მნიშვნელოვან პროექტებზე, რომლის განხორციელება მუნიციპალური განვითარების ფონდს გადეცა.


ბიუროს წევრებმა აღნიშნეს, რომ სამომავლოდ განსახორციელებელი პროექტები ყველა მნიშვნელოვანია და  მისაღებია.

ასლან საგანელიძემ ყურადღება გაამახვილა სოფელ ხიმშის გზის სარეაბილიტაციო სამუშაოებზე, რომელიც ძალიან მოკლე დროში და ხარისხიანად გაკეთდა შემსრულებლის მიერ.

ბიუროს წევრებმა ასევე ისაუბრეს ქალაქ ამბროლაურის შიშინაშვილის ქუჩის სახელის გადარქმევის საკითხის საჯაროდ განხილვის პროცედურებზე და მოქალაქეების გამოხმაურბაზე.


ასლან საგანელიძემ ყურადღება გაამახვილა ერთ, ახალ ინიციტივაზე, მახალდიანის ქუჩის სახელის გადარქმევასთან დაკავშირებით და აღნიშნა, რომ ინიციატორს მიეცა მითითიება, რომ საკითხის განხივლისთვის საჭიროა კანონმდებლობის შესაბამისად სრულყოფილი დოკუმენტაციის წარმოდგენა. მსგავსი  საკითხების და მოსახლეობის ინიციატივების ამ მიმართულებით წარმოდგენა გაქტიურდა.


ამირან ლომთაძემ აღნიშნა, რომ არ უნდა მოხდეს საკითხის გაუბრალოება, თორემ პროცესების შეჩერება შეუძლებელი გახდება. ქალაქში არსებულ უსახელო ქუჩებს შეიძლება უწოდოთ სახელი, გავითვალისიწნოთ მოსახლოების ინტერესები და ინიციატივები უსახელო ქუჩებისთვის.

კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 9; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის არქიტექტურული ზედამხედველობის სამსახურის ხელმძღვანელის 2022 წლის 01 იანვრიდან 01 ოქტომბრამდე გაწეული საქმიანობის  შესახებ ანგარიში განსახილველად გადაეცეს საკრებულოს კომისიებს და ფრაქციებს. საკითხის განმხილვევლ ძირითად კომისიად განისაზღვროს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია, ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისია, სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისია, სივრცით-ტერიტოიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია.

პროექტთან დაკავშირებით კომისიის დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 20 ოქტომბერი. 

პროექტის საკრებულოს სხდომაზე მოსმენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 26 ოქტომბერი.
სხდომის თავმჯდომარემ, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ საკრებულოს ბიუროს მორიგი სხდომა დასრულებულად გამოაცხადა.

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 

მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე                                                ასლან საგანელიძე
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