ამბროლაურის  მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს სხდომის
 ოქმი №34
ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11                          
  7 ნოემბერი 2022 წელი (11:00 სთ)
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N01 დადგენილებით დამტკიცებული „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის“ მე-20 მუხლის პირველი პუნქტის და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის 2022 წლის 22 სექტემბერის N=0ბ 77.77222652 ბრძანების შესაბამისად 2022 წლის 7 ნოემბერს შედგა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს მორიგი სხდომა.
სხდომას ესწრებოდნენ:

ბიუროს სხდომის თავმჯდომარე -  ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე; დავით ხუციშვილი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის პირველი მოადგილე; ზაალ მეტრეევლი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის მოადგილე; დავით გოგსაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავჯდომარის  მოადგილე; პაატა მაჭანკალაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ქართული ოცნება - დემოკრატიული საქართველო“ თავმჯდომარე; ბაქარ ბაკურაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯომარე; თენგიზ გელოვნიშვილი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს საფინანსო- საბიუჯეტო კომისიის თავმჯდომარე; სიმონი ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისიის თავმჯდომარე; ელიზბარ კობახიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე, სოსო ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ამბროლაური საქართველოსთვის“ თავმჯდომარე; 
სხდომა დაიწყო: 11:00 სთ. 

სხდომა დასრულდა: 11:30 სთ.

ბიუროს 12 წევრიდან სხდომას ესწრება 10 წევრი. სხდომა უფლებამოსილია შეუდგეს მუშაობას. ბიუროს სხდომის თავმჯდომარემ, საკრებულოს  თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძე მიესალმა ბიუროს წევრებს, ბიუროს სხდომა გახსნილად გამოაცხადა და ბიუროს წევრებს  გააცნო დღის წესრიგის პროექტით გათვალისწინებული საკითხები.

დ ღ ი ს       წ ე ს რ ი გ ი:

1. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2022 წლის ბიუჯეტის 9 თვის შესრულების შესახებ
მომხსენებელი ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე
ბიურომ ერთხმად დაამტკიცა ბიუროს სხდომის დღის წესრიგი.

1. მოისმინეს:  ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება  ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2022 წლის ბიუჯეტის 9 თვის შესრულების შესახებ

ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, რომ საკითხი საკრებულოს მიერ დამტკიცებული გეგმის შესაბამისადაა წარმოდგენილი, გეგმა-გრაფიკების შესაბამისად მოხდება შესაბამის კომისიებზე განხილვა, სადაც მოწვეული იქნება სამსახურის ხელმძღვანელი, რომელიც წარმოადგენს ანგარიშს.  

ასლან საგანელიძემ ბიუროს წევრებს შესახსენა მორიგი საკიტხების განხილვის პროცედურები და აღნიშნა, რომ  საკითხის საკრებულოს კომისიის სხდომებზე განხილვის შემდეგ კომისიების მიერ წარმოდგენილი შენიშვნები და წინადადებები განიხილება საკრებულოს ბიუროს სხდომაზე და შემდეგ საკრებულოს სხდომაზე შესაფასებლად.
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2022 წლის ბიუჯეტის 9 თვის შესრულების შესახებ ანგარიში განსახილველად გადაეცეს საკრებულოს კომისიებს და ფრაქციებს. საკითხის განმხილვევლ ძირითად კომისიად განისაზღვროს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია, ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისია, სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისია, სივრცით-ტერიტოიული დაგეგმარებისა, სოციალურ საკითხთა კომისია და ინფრასტრუქტურის კომისია.

პროექტთან დაკავშირებით კომისიის დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 15 ნოემბერი. 

პროექტის საკრებულოს სხდომაზე მოსმენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 30 ნოემბერი.
სხდომის თავმჯდომარემ, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ საკრებულოს ბიუროს მორიგი სხდომა დასრულებულად გამოაცხადა.

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 

მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე                                                ასლან საგანელიძე
2

