ამბროლაურის  მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს სხდომის
ოქმი №37
ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11                                         
16 ნოემბერი  2022 წელი 
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 20110 წლის 14 ნოემბრის N01 დადგენილებით დამტკიცებული „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის“ მე-20 მუხლის პირველი პუნქტის და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვეის საკრებულოს თავმჯდომარის 2022 წლის 22 სექტემბრის Nბ77.77222652 ბრძანების შესაბამისად 2022 წლის 16 ნოემბერს შედგა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს ბიუროს მორიგი სხდომა. ბიუროს სხდომას თავმჯომარეობდა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარე ასლან საგანელიძე.
სხდომას ესწრებოდნენ:

ბიუროს სხდომის თავმჯდომარე -  ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე, დავით ხუციშვილი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის პირველი მოადგილე; ზაალ მეტრეველი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის მოადგილე; დავით გოგსაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის მოადგილე; პაატა მაჭანკალაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ქართული ოცნება - დემოკრატიული საქართველო“ თავმჯდომარე; ბაქარი ბაკურაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯდომარე; თენგიზ გელოვნიშვილი – ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს საფინანსო–საბიუჯეტო კომისიის თავმჯდომარე, სიმონი ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისიის თავმჯდომარე; ელიზბარ კობახიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სამნადატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე; ამირან ლომთაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ერთიანი ნაციონალური მოძრაობა“ თავმჯდომარე, სოსო ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ამბროლაური საქართველოსთვის“ თავმჯდომარე. 
სხდომა დაიწყო: 11:00 სთ. 

სხდომა დასრულდა: 11:40 სთ.

ბიუროს 12 წევრიდან სხდომას ესწრება 11  წევრი. სხდომა უფლებამოსილია შეუდგეს მუშაობას. სხდომის თავმჯდომარემ ბიუროს სხდომა გახსნილად გამოაცხადა და ბიუროს წევრებს  გააცნო დღის წესრიგის პროექტით გათვალისწინებული საკითხები.

დღის წესრიგი:

1. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის  საკრებულოს 2022 წლის 30 ნოემბერის მორიგი სხდომის დღის წესრიგის პროექტის დამტკიცება
მომხსენებელი ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარე

2. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის ბიუჯეტის პროექტის  და თანდართული პროექტების (ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამისა და ბენეფიტის გაცემის წესის დამტკიცების თაობაზე; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამისა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის დამტკიცების შესახებ; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის ახალგაზრდულ ღონისძიებათა დაფინანსების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სასპორტო ღონისძიებების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სკოლისგარეშე სასწავლო-სააღმზრდელო დაწესებულებებზე მოსწავლეთა წვდომის (სამგზავრო გადაყვანის) ხელშეწყობის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის კულტურისა და სპორტის სფეროში საპატიო წოდებების მინიჭების წესის და ჯილდოების გაცემის 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტზე „უანგაროდ მზრუნველის“ წოდების მინიჭების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის განათლების სფეროში საპატიო წოდებების მინიჭებისა და ჯილდოების გაცემის 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვების უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამის 2023 წლის პროგრამის და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საჯარო სკოლების სოციალურად დაუცველი წარჩინებული მოსწავლეების საზაფხულო ბანაკში დასვენების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 20110 წლის 14 ნოემბრის N010 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე; ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 20110 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე; „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 20110  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს და მერიაში შრომითი ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა რაოდენობისა და მათი თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023-26 წლების პრიორიტეტების დოკუმენტის შესახებ) განხილვა
მომხსენებელი ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარე
ბიურომ ერთხმად დაამტკიცა ბიუროს სხდომის დღის წესრიგი.

1. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის  საკრებულოს 2022 წლის 30 ნოემბრის მორიგი სხდომის დღის წესრიგის პროექტის დამტკიცება
/დღის წესრიგის პროექტი თან ერთვის/

საკრებულოს თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, რომ საკრებულოს სხდომის დღის წესრიგის პროექტით განსაზღვრული საკითხი საკრებულოს კომისიის გეგმიური საკითხია, რომლებიც განხილულია კომისიის მორიგ სხდომებზე. 
კენჭისყრის შედეგით: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს ას მეოცე მორიგი სხდომა, რომელიც ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის მე-10 მუხლის პირველი პუნქტის და მეშვიდე პუნქტის შესაბამისად გაიმართება 2022 წლის 24 ნოემბერს 11 საათზე, შემდეგი დღის წესრიგით და განსაზღვრული მომხსნებლებით:

1. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2022 წლის ბიუჯეტის 9 თვის შესრულების შესახებ

მომხსენებელი ბეჟანი კობახიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის პირველადი სტრუქტურული ერთეულის საფინანსო სამსახურის უფროსი
2. სხვადასხვა.

ასლან საგანელიძემ საკითხები რიგითობით განხილვამდე ისაუბრა ბიუჯეტის წარმოდგენის კანონმდებლობით განსაზღვრულ პროცედურებზე, რომ ვადების დაცვით და სრულყოფილად არის წარმოდგენილი მუნიციპალიტეტის 2023 წლის პროგრამული ბიუჯეტი და თანდართული პროგრამების პროექტები. ასევე ვადების დაცვით დაწყება პროექტების ადმინისტრაციული წარმოება, ეს ის დოკუმენტია, რომლითაც მომავალ წელს უნდა იმუშავას მუნიცპალიტეტმა. წარმოების შესაბამისად პროექტები განსახილველად გადაეცემა ფრაქციებს და კომსიიებს, შენიშვნების, წინადადებების და დასკვენების წარმოდგენის შემთხვევაში ბიუჯეტის პროექტი თანდართული პროგრამებით დაბრუნდება ვადების გათვალისწინებით. შესაძლებელია წარმოდგენილ პროექტებში დაფიქსირდეს ტექნიკური შეცდომები, ან გაჩნდეს რაიმე წინადადება პროგრამის შინაარსობრივი ნაწილის ცვლილებაზე, რის გამოც უნდა მოხდეს საკითხების კომისის სხდომებზე დეტალური და დაწვრილებითი განხილვა მერიის სამსახურის ხელმძღვანელებთან ერთად. ასლან საგანელიძემ ყურადღება გაამახვილა ხელფასების მატების საკითხზე, რომელზეც კონსულტაციების საფუძველზე სფუძვლიანი მუშაობა მოხდა. წარმოდგენილი პროექტით საკრებულოს თანამდებობის პირების თანამდებობრივი სარგო გაუთანაბრდა მერიის სამსახურის ხელმძღვანელების თანამდებობრივ სარგოს. ასევე მომავალში მოხდება საკრებულოს არათანამდებობის წევრების უფლებამოსილების განხორციელებასთან დაკავშირებული ხარჯების განსაზღვრის წესის გადახედვა და გაზრდა.
ზვიად მხეიძემ აღნიშნა, რომ რანგების შესაბამისად მოხდა 20-25%-იანი ხელფასის მატება.
ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, რომ საკრებულოს მიერ გაწერილი გეგემის მიხედვით მოხდება კომისიებზე საკითხების განხილვა.

ამირან ლომთაძემ აღნიშნა, რომ  ჩაერთვება კომისიის სხდომებზე საკითხების დეტალურ განხილვაში, ამ ეტაპზე დოღის დაფინანსების საკითხის ბიუჯეტში ასახვის თაობაზე ისაუბრა, კერძოდ ეს ღონისძიება ყოველ წელს ტარდება, მუნიციპალიტეტიდან ფინანსედება  და სასურველია აისახოს ბიუჯეტში.
ზაალ მეტრეველმა აღნიშნა, რომ დოღის ღონისძიება მართალია არა ორგანიზებულად ტარდება, თუმცა მისი დაფინანსების წიანაღმდეგი არ არის. ასევე აღნიშნა, რომ არის რაღაც მიმართულებები სპორტული ღონისძიებების, რომელიც არის დაფიანსებული ამ პერიოდისთვის, მაგრამ შეიძლება ავსახოთ.
ასლან საგანელიძემ და ზვიად მხეიძემ აღნიშნეს, რომ დოღის დაფინანსება ყოველ წელს მუნიციპალიტეტიდან ხდება, თუმცა მხოლოდ საყვედურები ფიქსირდება მუნიციპალიტეტისადმი,  ეს საკითხი მისაღებია და შეიძლება მოგვარდეს.
ბიუროს წევრებმა იმსჯელეს დოღის ორგანიზების საკითხებზე.

სოსო ჭელიძემ დასვა შეკითხვა ხომ არ არის შესაძლებელი შეზღუდული შესაძლებლობის მქონე პირებისთვის ეტლის შეძენის დაფინანსების პროგრამის შემუშავების?

ბიუროს წევრებმა და ზვიად მხეიძემ აღნიშნეს რომ სახელმწიფოს მხრიდან ხდება ეტლით მოსარგებლე ბენეფიციარბის უზრუნველყოფა, ასევე წითელი ჯვრის დახმარებით მოხდა ეტლის საჭიროებისამებრ გადაცემა. 

ელიზბარ კობახიძემ ისაუბრა ფეხბურთის სტადიონის პრობლემებზე.
ზვიად მხეიძემ ისაუბრა სატადიონის მოვლა-შენახვის საჭიროებებზე, არსებული პრობლემების მოგვარების და მისი გაქირავებით მიღებული შემოსავლების კანონმდებლობის ფარგლებში დარეგულირების საკითხებზე.
ბაქარ ბაკურაძემ დააყენა სკოლამდელი სააღმზრდელო დაწესებულების ხელმძღვანელის, სახელფასო სარგოს, 1500 ლარამდე გაზრდის საკითხი.

ზვიად მხეიძემ აღნიშნა, რომ ბაღების ყველა თანამშრომლის ხელფასები გაიზარდა 10%-ით, აიპიების ხელფასები დაბალია და სამომავლოდ იმედია კიდევ შესაძლებელი გახდება გაიზარდოს.

ამირან ლომთაძემ მიმართა ბიუროს სხდომის თავმჯდომარეს, რომ ფრაქცია გეგმავს საკრებულოს სხდომის მოწვევას ტყის გადაცემის საკითხის თაობაზე. მან აღნიშნა, რომ მათი მიზანი არ არის პოლიტიკურ ჭრილში მოხდეს ამ საკითხის განხილვა.
ასლან საგანელიძემ და ზვიად მხეიძემ აღნიშნეს, რომ რაც საერთო პრობლემაა ყველა ვჯერდებით და ეს არ მიიჩნევა პოლიტიკურ ჭრილში გადაზრდად.
2. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამა და ბენეფიტის გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების თაობაზე.

კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამა და ბენეფიტის გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამა და ბენეფიტის გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა (საფინანსო–საბიუჯეტო კომისია; სოციალურ საკითხთა კომისია) და ფრაქციებს.

დადგენილების პროექტის განმხილველ ძირითად კომისიად განისაზღვროს საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია და სოციალურ საკითხთა კომისია.  
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამა და ბენეფიტის გაცემის წესი შესახებ დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 5 დღის ვადაში. 

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამა და ბენეფიტის გაცემის წესის შესახებ დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის ნოემბერ-დეკემბერი.

3. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების თაობაზე.

კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა (საფინანსო–საბიუჯეტო კომისია; სოციალურ საკითხთა კომისია) და ფრაქციებს.

დადგენილების პროექტის განმხილველ ძირითად კომისიად განისაზღვროს საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია და სოციალურ საკითხთა კომისია.  
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 5 დღის ვადაში. 

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის ნოემბერი-დეკემბერი.

4. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის განათლების სფეროში  საპატიო წოდებების მინიჭებისა და განათლების ხელშეწყობის 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვის თაობაზე
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის განათლების სფეროში  საპატიო წოდებების მინიჭებისა და განათლების ხელშეწყობის 2023 წლის პროგრამის პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს.

პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
5. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის კულტურისა და სპორტის სფეროში 2023 წლის საპატიო წოდებების მინიჭებისა და ჯილდოების გაცემის წესის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის კულტურისა და სპორტის სფეროში 2023 წლის საპატიო წოდებების მინიჭებისა და ჯილდოების გაცემის წესის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს.

პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
6. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის ახალგაზრდულ ღონისძიებათა დაფინანსების პროგრამის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის ახალგაზრდულ ღონისძიებათა დაფინანსების პროგრამის განხილვის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა  და ფრაქციებს.

პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
10. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სკოლისგარეშე სააღმზრდელო დაწესებულებებზე წვდომის  (სამგზავრო გადაყვანის) ხელშეწყობის 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სკოლისგარეშე სააღმზრდელო დაწესებულებებზე წვდომის  (სამგზავრო გადაყვანის) ხელშეწყობის 2023 წლის პროგრამის განხილვის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს.

პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
8. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სასპორტო ღონისძიებების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სასპორტო ღონისძიებების 2023 წლის პროგრამის განხილვის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს.

პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
9. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტისათვის უანგარო მზრუნველის წოდების მინიჭების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტისათვის უანგარო მზრუნველის წოდების მინიჭების 2023 წლის პროგრამის განხილვის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს.

პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
10. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საჯარო სკოლების სოციალურად დაუცველი წარჩინებული მოსწავლეების საზაფხულო ბანაკში დასვენების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საჯარო სკოლების სოციალურად დაუცველი წარჩინებული მოსწავლეების საზაფხულო ბანაკში დასვენების 2023 წლის პროგრამის პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს.

პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
10. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვის უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის პროექტის განხილვის შესახებ.

კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვის უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვის უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს.

დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვის უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 5 დღის ვადაში. 

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვის უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის ნოემებრ-დეკემბერი.

11. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N07 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N07 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N07 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა (საფინანსო–საბიუჯეტო კომისია; სოციალურ საკითხთა კომისია; ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისია; სივრცით–ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია; სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისია) და ფრაქციებს.

დადგენილების პროექტის განმხილველ ძირითად კომისიად განისაზღვროს საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია, სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია, სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისია, ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების  და სოციალურ საკითხთა კომისია.  
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N07 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 5 დღის ვადაში. 

,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N07 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის ნოემებრ-დეკემბერი.

12. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა (საფინანსო–საბიუჯეტო კომისია; სოციალურ საკითხთა კომისია; ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისია; სივრცით–ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია; სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისია) და ფრაქციებს.

დადგენილების პროექტის განმხილველ ძირითად კომისიად განისაზღვროს საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია, სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია, სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისია, ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების  და სოციალურ საკითხთა კომისია.  
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 5 დღის ვადაში. 

,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის ნოემებრ-დეკემბერი.

13. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა (საფინანსო–საბიუჯეტო კომისია; სოციალურ საკითხთა კომისია; ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისია; სივრცით–ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია; სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისია) და ფრაქციებს.

დადგენილების პროექტის განმხილველ ძირითად კომისიად განისაზღვროს საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია, სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია, სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისია, ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების  და სოციალურ საკითხთა კომისია.  
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 5 დღის ვადაში. 

„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის ნოემებრ-დეკემბერი.

14. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს და მერიაში შრომითი ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა რაოდენობისა და მათი თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს და მერიაში შრომითი ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა რაოდენობისა და მათი თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს.

პროექტის განმხილველ ძირითად კომისიად განისაზღვროს საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია, სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია, ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების და სოციალურ საკითხთა კომისია.  
პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს და მერიაში შრომითი ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა რაოდენობისა და მათი თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ პროექტი საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, წარმოდგენიდან 5 დღის ვადაში. 

15. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის პროგრამული ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების თაობაზე.

კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის პროგრამული ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის პროგრამული ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა (საფინანსო–საბიუჯეტო კომისია; სოციალურ საკითხთა კომისია; ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების კომისია; სივრცით–ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია; სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისია) და ფრაქციებს.

დადგენილების პროექტის განმხილველ ძირითად კომისიად განისაზღვროს საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია, სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია, სამანდატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისია, ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების  და სოციალურ საკითხთა კომისია.  
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის პროგრამული ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 5 დღის ვადაში. 

„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის პროგრამული ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის ნოემებრ-დეკემბერი.

16. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023-26 წლების პრიორიტეტების დოკუმენტის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 11; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023-26 წლების პრიორიტეტების დოკუმენტის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს.

პროექტის განმხილველ ძირითად კომისიად განისაზღვროს საკრებულოს საფინანსო-საბიუჯეტო კომისია, სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისია, ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხების და სოციალურ საკითხთა კომისია.  
პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 23 ნოემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 25 ნოემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023-26 წლების პრიორიტეტების დოკუმენტის შესახებ პროექტი საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, წარმოდგენიდან 5 დღის ვადაში. 

საკრებულოს თავმჯდომარემ ასლან საგანელიძემ საკრებულოს ბიუროს სხდომა დასრულებულად გამოაცხადა.

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 

 საკრებულოს თავმჯდომარე                                           ასლან საგანელიძე
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