ამბროლაურის  მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს სხდომის
ოქმი №40
ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11                                         
12 დეკემბერი  2022 წელი 
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს რიგგარეშე ბიუროს სხდომა  შედგა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N01 დადგენილების - ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის“ მე-20 მუხლის პირველი პუნქტის, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერის 2022 წლის 09 დეკემბრის N76-762234362 წერილის (რეგისტრაციის N12-77223438-77, 09.12.2022წ.) და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის 2022 წლის 12 დეკემბრის N:ბ77-7722346001  ბრძანების შესაბამისად. ბიუროს სხდომას თავმჯომარეობდა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე ასლან საგანელიძე.
სხდომას ესწრებოდნენ:

ბიუროს სხდომის თავმჯდომარე -  ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე, დავით ხუციშვილი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის პირველი მოადგილე; დავით გოგსაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის მოადგილე; პაატა მაჭანკალაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ქართული ოცნება - დემოკრატიული საქართველო“ თავმჯდომარე; ბაქარი ბაკურაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯდომარე; თენგიზ გელოვნიშვილი – ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს საფინანსო–საბიუჯეტო კომისიის თავმჯდომარე, სიმონი ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სივრცით-ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისიის თავმჯდომარე; ელიზბარ კობახიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სამნადატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე; ამირან ლომთაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ერთიანი ნაციონალური მოძრაობა“ თავმჯდომარე, სოსო ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ამბროლაური საქართველოსთვის“ თავმჯდომარე. 
სხდომა დაიწყო: 11:00 სთ. 

სხდომა დასრულდა: 11:40 სთ.

ბიუროს 12 წევრიდან სხდომას ესწრება 10  წევრი. სხდომა უფლებამოსილია შეუდგეს მუშაობას. სხდომის თავმჯდომარემ ბიუროს სხდომა გახსნილად გამოაცხადა და ბიუროს წევრებს  გააცნო დღის წესრიგის პროექტით გათვალისწინებული საკითხები.

დღის წესრიგი:

1. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის ბიუჯეტის პროექტის  და თანდართული პროექტების (ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამისა და ბენეფიტის გაცემის წესის დამტკიცების თაობაზე; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამისა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის დამტკიცების შესახებ; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის ახალგაზრდულ ღონისძიებათა დაფინანსების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სასპორტო ღონისძიებების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სკოლისგარეშე სასწავლო-სააღმზრდელო დაწესებულებებზე მოსწავლეთა წვდომის (სამგზავრო გადაყვანის) ხელშეწყობის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის კულტურისა და სპორტის სფეროში საპატიო წოდებების მინიჭების წესის და ჯილდოების გაცემის 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტზე „უანგაროდ მზრუნველის“ წოდების მინიჭების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის განათლების სფეროში საპატიო წოდებების მინიჭებისა და ჯილდოების გაცემის 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვების უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამის 2023 წლის პროგრამის და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის პროექტის განხილვა; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საჯარო სკოლების სოციალურად დაუცველი წარჩინებული მოსწავლეების საზაფხულო ბანაკში დასვენების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვა; ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 20110 წლის 14 ნოემბრის N010 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე; ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 20110 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე; „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 20110  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს და მერიაში შრომითი ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა რაოდენობისა და მათი თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ; ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრების (გარდა საკრებულოს თანამდებობის პირებისა) უფლებამოსილების განხორციელებასთან დაკავშირებული ხარჯების ანაზღაურების წესის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 30 ნოემბრის N22 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე; ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023-26 წლების პრიორიტეტების დოკუმენტის შესახებ) განხილვა
მომხსენებელი ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარე
ბიურომ ერთხმად დაამტკიცა ბიუროს სხდომის დღის წესრიგი.

ასლან საგანელიძემ საკითხების რიგითობით განხილვამდე ისაუბრა ბიუჯეტის წარმოდგენის კანონმდებლობით განსაზღვრულ პროცედურებზე, რომ ვადების დაცვით მოხდა ბიუჯეტის შენიშნების მომზადება, მერზე წარდგენა და კორექტირებული ბიუჯეტის პროექტის და თანდართული პროექტების კანონმდებლობის ფარგლებში წარმოდგენა. მან საკრებულოს მიერ წარდგენილი შენიშვნების წერილის შესაბამისად სთხოვა მერის საფინანსო სამსახურის უფროსს, ბეჟან კობახიძეს წარმოედგინა ბიუჯეტის კორექტირებული პროექტი, მოხდა თუ არა შენიშვნების შესაბამისად ცვლილებები.
ბეჟან კობახიძემ აღნიშნა, რომ გაიზარდა უანგარო მზრუნველის წოდების მინიჭების პროგრამის დაფინანსება; სოციალური დაცვის პროგრამის ფრაგლებში ზამთრის თბობისთვის ერთჯერადი ფულადი დახმარება; კულტურისა და სპორტის სფეროში ჯილდოს გაცემის პროგრამის ფრაგლებში მოხდა გამიჯვნა სადეობების მიხედვით გასაცემ თანხებზე; უპატრონო ცხოველების მოვლით ღონისძიების თანხები აისახა.
ასლან საგანელიძემ განმარტა უპატრონო ცხოველების მოვლით თუ რა სახის ღონისძიებისთვის იქნება თანხები განსაზღვრული, თუმცა ეს საკითხი არის სამომავლოდ საფიქრალი და სხვაგვარად გადასაწყვეტი.
ელიზბრა კობახიძემ აღნიშნა, რომ არის ერთი პიროვნება რომელიც მუშაობს აღნიშნულ საკითხზე, რომ მოხდეს რეგიონული მაშტაბით საკითხის მოგგვარება.

ბეჟან კობახიძემ აღნიშნა, რომ ცვლილებაში წარმოდგენილია ასევე საკრებულოს წევრების უფლებამოსილების განხორციელების მიზნით გაწეული ხარჯების მატება; სკოლამდელი სააღმზრდელო დაწესებულების პერსონალის თანამდებობრივი სარგოების მატება 100 ლარით; გენდერული თანასწორობის სამომქმედო გეგმის განსახორციელებლად საჭირო ხარჯის ასახვა საკრებულოს ხარჯებში; საჯარო მოხელის გადამზადების ხარჯის ასახვა; გზების მოვლა-შენახვის და სარეზერვო ფონდის შეუცვლელი ხარჯი. კერძოდ  ცვლილებაში გზების მოვლა-შენახვის ხარჯი არ შეცვლილა და 260000 ლარით განისაზღვრა, რის ნაწილიც თოვლწმენდის ხარჯი დაიგეგმა, ნაწილი საგაზაფხულო პერიოდში გზების მოწესრიგებისთვის. ამ მიმართულებით თანხები გათვალსიწინებული იქნება ნაშთის განაწილების დროს.
ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, რომ შენიშვნები სრულად გათვალისწინებულია და ასახულია კორექტირებულ ბიუჯეტში. თუ რა არის სხვა ცვლილება ასახული ბიუჯეტში ისაუბრებს ისევ ბეჟან კობახიძე.
ბეჟან კობახიძემ განმარტება გააკეთა და ისუბრა ბიუჯეტში წარმოდგენილ სხვა ცვლილებებზე, კერძოდ გაიზარდა აიპის ,,საფეხბურთო კლუბის“ დაფინანსება, აიპი დასუფთავების და კეთილმოწყობის თანხა, აიპი კულტურის ცენტრის თანხა, წითელი ჯვრის დაფინანსების თანხა, აიპი ჭიდაობის კლუბის თანხა. ასევე ცვლილებაში ასახულია ნაგვის კონტეინერების შეძენის თანხა, ამა თუ იმ საჯაო ღონისძიებისთვის საჭირო სკამების შეძენის თანხები, წყლის სისტემების რეაბილიტაციის თანხები, პროექტების მომზადების თანები, ახალგაზრდული სივრცის მოწყობის თანხები, ,,ფუძეობის“ და სხვა კულტურული ღონისძიების თანები, სსმ პირებისთვის საჭირო ხარჯების თანხა, მოსწავლეთა ტრანსპორტირების საკითხის რეგულებისთვის საჭირო თანხები, კარატის და ჭადრაკის დამსახურებული მწვრთვნელის ხელფასის მატების და მძლეოსნობის მწვრთვნელის ხელფასის თანხები, ნომინალური ხელფასის ცვლილების გამო სახელფასო სარგოების გაზრდისთვის საჭირო თანხები.
ამირან ლომთაძემ დააყენა ქალაქში განთავსებული საზოგადოებრივი სველი წერტილების მოწესრიგების საკითხი, რაზეც ბიუროს წევრებმა იმსჯელეს.

სოსო ჭელიძემ ყურადღება გაამახვილა საბავშო ბაღების გაფართოების და აშენების საკითხებზე, საბავშო ბაღის აშენებისთვის საჭირო მიწის ნაკვეთის გამოყოფის საკითხზე.
ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, რომ იგეგმება საბავშო ბაღების მშენებლობა-რეაბილიტაცია.
1. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამა და ბენეფიტის გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების თაობაზე.

კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამა და ბენეფიტის გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამა და ბენეფიტის გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს.  
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბერს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამა და ბენეფიტის გაცემის წესი შესახებ დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 2 დღის ვადაში. 

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული და მუდმივად მცხოვრები პირის სტატუსის მქონე მოქალაქეთა სოციალური დაცვის პროგრამა და ბენეფიტის გაცემის წესის შესახებ დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 16 დეკემბერი.

2. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების თაობაზე.

კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს.
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბერს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 2 დღის ვადაში. 

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 16 დეკემბერი.

3. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის განათლების სფეროში  საპატიო წოდებების მინიჭებისა და განათლების ხელშეწყობის 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვის თაობაზე
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის განათლების სფეროში  საპატიო წოდებების მინიჭებისა და განათლების ხელშეწყობის 2023 წლის პროგრამის პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს, ხოლო საკითხის საკრებულოს სხდომაზე განხილვის ვადად განისაზღვროს არაუგვიანეს 2022 წლის 16 დეკემბერი.
პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკმებრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
4. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის კულტურისა და სპორტის სფეროში 2023 წლის საპატიო წოდებების მინიჭებისა და ჯილდოების გაცემის წესის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის კულტურისა და სპორტის სფეროში 2023 წლის საპატიო წოდებების მინიჭებისა და ჯილდოების გაცემის წესის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს, ხოლო საკითხის საკრებულოს სხდომაზე განხილვის ვადად განისაზღვროს არაუგვიანეს 2022 წლის 16 დეკემბერი.
პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
6. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის ახალგაზრდულ ღონისძიებათა დაფინანსების პროგრამის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის ახალგაზრდულ ღონისძიებათა დაფინანსების პროგრამის განხილვის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა  და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს, ხოლო საკითხის საკრებულოს სხდომაზე განხილვის ვადად განისაზღვროს არაუგვიანეს 2022 წლის 16 დეკემბერი.
პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
10. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სკოლისგარეშე სააღმზრდელო დაწესებულებებზე წვდომის  (სამგზავრო გადაყვანის) ხელშეწყობის 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სკოლისგარეშე სააღმზრდელო დაწესებულებებზე წვდომის  (სამგზავრო გადაყვანის) ხელშეწყობის 2023 წლის პროგრამის განხილვის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს, ხოლო საკითხის საკრებულოს სხდომაზე განხილვის ვადად განისაზღვროს არაუგვიანეს 2022 წლის 16 დეკემბერი.
პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
8. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სასპორტო ღონისძიებების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სასპორტო ღონისძიებების 2023 წლის პროგრამის განხილვის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს, ხოლო საკითხის საკრებულოს სხდომაზე განხილვის ვადად განისაზღვროს არაუგვიანეს 2022 წლის 16 დეკემბერი.
პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკმბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
9. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტისათვის უანგარო მზრუნველის წოდების მინიჭების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტისათვის უანგარო მზრუნველის წოდების მინიჭების 2023 წლის პროგრამის განხილვის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს, ხოლო საკითხის საკრებულოს სხდომაზე განხილვის ვადად განისაზღვროს არაუგვიანეს 2022 წლის 16 დეკემბერი.
პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრმადე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
10. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საჯარო სკოლების სოციალურად დაუცველი წარჩინებული მოსწავლეების საზაფხულო ბანაკში დასვენების 2023 წლის პროგრამის პროექტის განხილვის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საჯარო სკოლების სოციალურად დაუცველი წარჩინებული მოსწავლეების საზაფხულო ბანაკში დასვენების 2023 წლის პროგრამის პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს, ხოლო საკითხის საკრებულოს სხდომაზე განხილვის ვადად განისაზღვროს არაუგვიანეს 2022 წლის 16 დეკემბერი.
პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
10. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვის უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის პროექტის განხილვის შესახებ.

კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვის უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვის უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს.
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვის უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 2 დღის ვადაში. 

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული ბავშვის უფლებების დაცვისა და მხარდაჭერის პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის შესახებ დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 16 დეკემბერი.

11. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N07 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N07 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N07 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს.
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N07 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 2 დღის ვადაში. 

,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თანამდებობის პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 14 ნოემბრის N07 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 16 დეკემბერი.

12. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს.
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 2 დღის ვადაში. 

,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს პირველადი სტრუქტურული ერთეულის-საკრებულოს აპარატის პროფესიულ საჯარო მოხელეთა თანამდებობრივი რანგების, საშტატო ნუსხის დამტკიცების და თანამდებობრივი სარგოს ოდენობის განსაზღვრის შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 15 ნოემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 16 დეკემბერი.

13. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს.
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 2 დღის ვადაში. 

„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის თანამდებობის პირთა, პროფესიულ საჯარო მოხელეთა და ადმინისტრაციული ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა თანამდებობრივი სარგოების ოდენობების განსაზღვრისა და საშტატო ნუსხის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017  წლის 15 ნოემბრის N18 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 16 დეკემბერი.

14. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრების (გარდა საკრებულოს თანამდებობის პირებისა) უფლებამოსილების განხორციელებასთან დაკავშირებული ხარჯების ანაზღაურების წესის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 30 ნოემბრის N22 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე

კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრების (გარდა საკრებულოს თანამდებობის პირებისა) უფლებამოსილების განხორციელებასთან დაკავშირებული ხარჯების ანაზღაურების წესის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 30 ნოემბრის N22 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრების (გარდა საკრებულოს თანამდებობის პირებისა) უფლებამოსილების განხორციელებასთან დაკავშირებული ხარჯების ანაზღაურების წესის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 30 ნოემბრის N22 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს.

დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრების (გარდა საკრებულოს თანამდებობის პირებისა) უფლებამოსილების განხორციელებასთან დაკავშირებული ხარჯების ანაზღაურების წესის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 30 ნოემბრის N22 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 2 დღის ვადაში. 

,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრების (გარდა საკრებულოს თანამდებობის პირებისა) უფლებამოსილების განხორციელებასთან დაკავშირებული ხარჯების ანაზღაურების წესის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2017 წლის 30 ნოემბრის N22 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 16 დეკემბერი.

15. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს და მერიაში შრომითი ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა რაოდენობისა და მათი თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს და მერიაში შრომითი ხელშეკრულებით დასაქმებულ პირთა რაოდენობისა და მათი თანამდებობრივი სარგოების ოდენობის განსაზღვრის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს, ხოლო საკითხის საკრებულოს სხდომაზე განხილვის ვადად განისაზღვროს არაუგვიანეს 2022 წლის 16 დეკემბერი.
პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
16. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის პროგრამული ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების თაობაზე.

კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: დაიწყოს ადმინისტრაციული წარმოება „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის პროგრამული ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების მისაღებად.
„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის პროგრამული ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს დადგენილების პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს.
დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, დადგენილების პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის პროგრამული ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ დადგენილების პროექტი და ცნობა, ადმინისტრაციული წარმოების დაწყების შესახებ,  საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, დადგენილების პროექტის წარმოდგენიდან 2 დღის ვადაში. 

„ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის პროგრამული ბიუჯეტის დამტკიცების შესახებ“ დადგენილების მიღების ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 16 დეკემბერი.

17. მოისმინეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023-26 წლების პრიორიტეტების დოკუმენტის შესახებ
კენჭისყრის შედეგი: მომხრე  – 10; წინააღმდეგი – არცერთი.

გადაწყვიტეს: ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023-26 წლების პრიორიტეტების დოკუმენტის შესახებ პროექტი წინასწარი განხილვისთვის, გადაეცეს საკრებულოს კომისიებსა და ფრაქციებს. კომისიის გაერთიანებული რიგგარეშე სხდომა გაიმართოს 2022 წლის 14 დეკემბერს, ხოლო საკითხის საკრებულოს სხდომაზე განხილვის ვადად განისაზღვროს არაუგვიანეს 2022 წლის 16 დეკემბერი.
პროექტთან დაკავშირებით საკრებულოს კომისიებისა და ფრაქციების დასკვნების, შენიშვნების  და წინადადებების წარმოდგენის ვადად განისაზღვროს 2022 წლის 14 დეკემბერი. 

ასევე, პროექტთან დაკავშირებით, დაინტერესებული ფიზიკური და იურიდიული პირების მოსაზრებები შეიძლება წარმოდგენილ იქნას 2022 წლის 15 დეკემბრამდე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოში (მისამართი – ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11, ადმინისტრაციული შენობის მეორე სართული).
ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023-26 წლების პრიორიტეტების დოკუმენტის შესახებ პროექტი საჯარო განხილვისათვის გამოქვეყნდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტით დადგენილი წესით, წარმოდგენიდან 2 დღის ვადაში. 

საკრებულოს თავმჯდომარემ ასლან საგანელიძემ საკრებულოს ბიუროს სხდომა დასრულებულად გამოაცხადა.

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 

 საკრებულოს თავმჯდომარე                                           ასლან საგანელიძე
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