ამბროლაურის  მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს სხდომის
ოქმი №13
ქ. ამბროლაური, ბრატისლავა–რაჭის ქ. N11                        	   21 აპრილი  2023 წელი (11:00 სთ)

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2019 წლის 14 ნოემბრის N01 დადგენილებით დამტკიცებული „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის“ მე-20 მუხლის პირველი პუნქტის და საკრებულოს თავმჯდომარის 2022 წლის 23 მარტის N=0ბ77.77230822 ბრაძანების შესაბამისად 2023 წლის 21 აპრილს შედგა ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ბიუროს მორიგი სხდომა.
სხდომას ესწრებოდნენ:
ბიუროს სხდომის თავმჯდომარე -  ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს თავმჯდომარე, დავით გოგსაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს მეორე მწვევის საკრებულოს თავმჯდომარის მოადგილე; ბაქარ ბაკურაძე - ამბროლაურის მუნიცპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სოციალურ საკითხთა კომისიის თავმჯდომარე; თენგიზ გელოვნიშვილი – ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს საფინანსო–საბიუჯეტო კომისიის თავმჯდომარე; სიმონი ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სივრცით - ტერიტორიული დაგეგმარებისა და ინფრასტრუქტურის კომისიის თავმჯდომარე; მერაბი ჩიტლაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკიტხების კომისიის თავმჯდომარე; ელიზბარ კობახიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სამნადატო, საპროცედურო საკითხთა და ეთიკის კომისიის თავმჯდომარე; ამირან ლომთაძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ერთიანი ნაციონალური მოძრაობა“ თავმჯდომარე. სოსო ჭელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ფრაქციის ,,ამბროლაური საქართველოსთვის“ თავმჯდომარე; 
ბიუროს სხდომას ესწრებოდა ასევე მერიის შესაბამისი სამსახურის უფროსები: გიორგი გოძიაშვილი, ერეკლე დოხნაძე, თამარ ქევანაშვილი, ბეჟან კობახიძე, მარიკა დვალი და შესაბამისი სამსახურის თანამშრომლები: ლალი დავლიანიძე, ფატი გურგენიძე, მარინა ვაჩაძე.
სხდომა დაიწყო: 11:00 სთ. 
სხდომა დასრულდა: 12:00 სთ.
ბიუროს 12 წევრიდან სხდომას ესწრება 9  წევრი. სხდომა უფლებამოსილია შეუდგეს მუშაობას. სხდომის თავმჯდომარემ ბიუროს სხდომა გახსნილად გამოაცხადა და ბიუროს წევრებს  გააცნო დღის წესრიგის პროექტით გათვალისწინებული საკითხები.

დღის წესრიგი:

1. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს 2023 წლის 26 აპრილის მორიგი სხდომის დღის წესრიგის პროექტის შემუშავება
მომხსენებელი ასლან საგანელიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე
ბიურომ ერთხმად დაამტკიცა ბიუროს სხდომის დღის წესრიგი.
7. მოისმინეს: საკრებულოს თავმჯდომარის ასლან საგანელიძის მოხსენება ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს 2023 წლის 26 აპრილის მორიგი სხდომის დღის წესრიგის პროექტის შემუშავების თაობაზე
/დღის წესრიგის პროექტი თან ერთვის/
საკრებულოს თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ ბიუროს წარუდგინა გეგმით გათვალისწინებული საკითხები, რომელიც კომისიის სხდომებზე განხილულია და საკრებულომ უნდა განიხილოს.
საკრებულოს თავმჯდომარემ ასლან საგანელიძემ აღნიშნა, რომ საკრებულოს მორიგი სხდომის დღის წესრიგი მუსავდება საკრებულოს მიერ დამტკიცებული საკრებულოს სამუშაო გეგმის მიხედვით.
ბიურომ იმსჯელა  2023 წლის 26 აპრილის მორიგი სხდომის დღის წესრიგის პროექტის შემუსავებაზე.
კენჭისყრის შედეგით: მომხრე  – 9; წინააღმდეგი – არცერთი.
[bookmark: _GoBack]გადაწყვიტეს: შემუშავდეს ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის მე-7 მუხლის მეორე პუნქტის შესაბამისად გასამართ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს მორიგი სხდომის, დღის წესრიგის პროექტი განსაზღვრული მომხსენებლებით. სხდომა  გაიმართება 2023 წლის 26 აპრილის 11 საათზე. საკრებულოს წარედგინოს დასამტკიცებლად ბიუროს მიერ შემუშავებული დღის წესრიგი: 
1. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის ბიუჯეტის პირველი კვარტლის  შესრულების შესახებ
მომხსენებელი ბეჟან კობახიძე - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის საფინანსო სამსახურის უფროსი
2. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის 2023 წლის სოციალური და ჯანდაცვის პროგრამების მიმდინარეობის შესახებ
მომხსენებელი მარიკა დვალი - ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერიის სოციალური და ჯანდაცვის სამსახურის უფროსი
3. სხვადასხვა.

საკრებულოს თავმჯდომარემ, ასლან საგანელიძემ საკრებულოს ბიუროს სხდომა დასრულებულად გამოაცხადა.


ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე 

მოწვევის საკრებულოს თავმჯდომარე                                         ასლან საგანელიძე
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