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გ ა ნ კ ა რ გ უ ლ ე ბ ა  N41

2024 წლის 29 მაისი
ქ. ამბროლაური

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სამოცდამეშვიდე მორიგი სხდომის დღის წესრიგში საკითხების შეტანის შესახებ

საქართველოს ორგანული კანონის „ადგილობრივი თვითმმართველობის კოდექსი“ 61-ე მუხლის პირველი და მე-2 პუნქტებისა და 54-ე მუხლის პირველი პუნქტის „ბ.ვ“ ქვეპუნქტის შესაბამისად, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 

გ ა დ ა წ ყ ვ ი ტ ა :

1. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს სამოცდამესამე მორიგი სხდომის დღის წესრიგში შეტანილი იქნას, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერის მიერ ინიცირებული შემდეგი საკითხები:
ა) ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის ქონების 2024 წლის საპრივატიზაციო ობიექტების ნუსხის დამტკიცების შესახებ’’ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2024 წლის 13 თებერვლის N16 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე'';
ბ) ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის ქონების 2024 წლის პრივატიზაციის გეგმის დამტკიცების შესახებ’’ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს	2024 წლის13 თებერვლის N17 განკარგულებაში	ცვლილების შეტანის თაობაზე'';
გ) ,,საქართველოს სახელმწიფო ბიუჯეტით გათვალისწინებული საქართველოს რეგიონებში განსახორციელებელი პროექტების ფონდიდან, სოფლის მხარდაჭერის პროგრამის ფარგლებში, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში დასაფინანსებელი პროექტების ნუსხის დამტკიცებისა და გამოყოფილი თანხის დასახლებების მიხედვით განაწილების შესახებ“ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2024 წლის 18 აპრილის N33 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე'';
დ) ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის სოფელ შხივანის სასოფლო გზის რეაბილიტაციის სამუშაოების შესყიდვის შესახებ’’ ხელშეკრულების დადებაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერისათვის თანხმობის მიცემის შესახებ''.
2. განკარგულება შეიძლება გასაჩივრდეს ძალაში შესვლიდან ერთი თვის ვადაში, ამბროლაურის რაიონულ სასამართლოში (მისამართი: ქ. ამბროლაური, კოსტავას ქ. №13).
3. განკარგულება ძალაში შევიდეს მიღებისთანავე.
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