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      ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს
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ქ. ამბროლაური

ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ოთხმოცდამეთოთხმეტე მორიგი სხდომის დღის წესრიგში საკითხების შეტანის შესახებ

საქართველოს ორგანული კანონის „ადგილობრივი თვითმმართველობის კოდექსი“ 61-ე მუხლის პირველი და მე-2 პუნქტებისა და 54-ე მუხლის პირველი პუნქტის „ბ.ვ“ ქვეპუნქტის შესაბამისად, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 

გ ა დ ა წ ყ ვ ი ტ ა :

1. ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მეორე მოწვევის საკრებულოს ოთხმოცდამეთოთხმეტე მორიგი სხდომის დღის წესრიგში შეტანილი იქნას, ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერის მიერ ინიცირებული შემდეგი საკითხები:
ა) ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტში რეგისტრირებული მოსახლეობის სამედიცინო მომსახურების პროგრამა და მიზნობრივი დახმარების გაცემის წესის დამტკიცების შესახებ» ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2024 წლის 20 დეკემბრის N20 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე;
ბ) ,,ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის ქონების 2025 წლის საპრივატიზაციო ობიექტების ნუსხის დამტკიცების შესახებ’’ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2025 წლის 06 თებერვლის N13 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე;
გ) „ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის ქონების 2025 წლის პრივატიზების გეგმის დამტკიცების შესახებ’’ ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2025 წლის 06 თებერვლის N14 განკარგულებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე;
დ) ქ. ამბროლაურში ვაჟა-ფშაველას ქუჩაზე მდებარე ელექტრონულ აუქციონზე შეძენილი არასასოფლო-სამეურნეო დანიშნულების მიწის ნაკვეთზე (ს/კ 86.03.21.303) დავით ქვათაძესა და ამბროლაურის მუნიციპალიტეტს შორის 2022 წლის 18 თებერვალს გაფორმებული N07 პირობიანი ხელშეკრულებით ნაკისრი საპრივატიზებო პირობის შესრულების ვალდებულებისაგან გათავისუფლებაზე ამბროლაურის მუნიციპალიტეტის მერისათვის თანხმობის მიცემის შესახებ.
2. განკარგულება შეიძლება გასაჩივრდეს ძალაში შესვლიდან ერთი თვის ვადაში, ამბროლაურის რაიონულ სასამართლოში (მისამართი: ქ. ამბროლაური, კოსტავას ქ. №13).
3. განკარგულება ძალაში შევიდეს მიღებისთანავე.
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